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CAU HOI NHAN BIET

Cau 1: Ho tat cd cac nguyén ham cia ham s f(x)=x" la

6
X

A Sxt+C. E'?“LC' C.x*+C. D. 6x°+C.
Cau2: Chohamsd f(x)=2023+cosx.Khang dinh ndo dudi day dang?

A. [ f(x)dx =2023x +sinx+C. B. [ f(x)dx=—sinx+C.

C. j F(x)dx =2023x —sinx + C. D. j F(x)dx =2023+sinx+C.

Cau3: Trén khoang (0;+w), nguyén ham ciia ham s6 f(x)=e"+ 1 la
X

A. e +logx+C. B. e +Inx+C. C. e'loge+Inx+C. D. e—iz+C.
X

2 2 2
Caud: Néu [ f(x)dr=6va [g(x)dx=-9 thi [[f(x)+g(x)]dx bing:
-1 -1 -1
A. —15. B. 3. C. 3. D. 15.
9
CAu5:  Gid trj cua tich phan [dx 1a
6

A 15 B. 3. C. % p. 2.

2
Cau6: Chohamsdy=7f (x) lién tyc trén doan [a;b]. Dién tich hinh thang cong gi¢i han boi dd thi cua
ham sé y = £ (x), truc hoanh va cac dudng thing x=a, x=b (v6i a <b) duoc tinh theo cong

thirc nao dudi day?
b

A. S:j:|f(x)|dx. B.S=[f(x)dx. cC S:ﬁi[f(x)]zdx. D. S:I|f(x)|dx.

Cau7: Choham sé y= f(x) lién tuc trén [0;3] va c6 dd thi nhu hinh v& dudi day. Goi (/) 1a hinh
phang gidi han boi d6 thi ham s6 y = f (x), truc hoanh va cac duong thing x =0, x =3. Quay
hinh phang (/) quanh truc Ox ta dugc khdi tron xoay ¢6 thé tich ¥ dugc tinh theo cong thirc

Yl

3

A.V:nj[f(x)]zdx. B.V=j|f(x)|dx. c.sz[f(x)]zdx. D.V:nj[f(x)]dx.

0



Cau8: S phirc Z=1-2023i ¢4 phan thyc @ va phan 4o b 1an luot 1a
A. a=1,b=2023. B.a=1,b=-2023. C.a=1b=-2023i. D.a=-2023b=1.

Ciu 9: Trong mit phang Oxy, diém nao trong hinh v& bén 1a diém biéu dién cta sb phitc z=2—i ?

1y \
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S ) S N N
—2 ;
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O R .
P -1 M
A. Piém Q. B.Diém M . C.DPiém P. D. Diém N .

Cau 10: Cho hai s6 phitc z, =1-2i va z, = 2 +i. Két qua khi thuc hién phép tinh z, -z, 1a
A. 3. B. —1-i. C. -1-3i. D. 1-3i.

Cau 11: Cho sb phirc z =3—2i. Khi d0, s6 phirc w=(1+i)z bang
A. 5—1. B. 5+i. C. 1+5i. D. 1-5i.

Cau 12: Cho hai s6 phitc z=5i va w=1-2i . Két qua khi thuc hién phép tinh = 1a
w

A, 2+i. B. 1+2i. C.2-i. D. 2+i.
Ciu 13: S6 phirc nghich déo cua sb phirc z=3-4i 1a 1 bang
z
.i—ii. B. —i+ii. g.i+ii. D.E+ii.
25 25 25 25 25 25 7 7
Cau 14: Goi z, va z, 1a hai nghiém phtrc ctia phuong trinh z* —2z+5=0. Tdong cua z,+2, bang
A. 2. B. 2-4;. C. 2. D. 2+4i.

Cau 15: Trong khong gian Oxyz, cho a@=(2;3;2) va b =(1;1;-1). Vecto d—b cotoaddla

A. (3;4;1). B. (-1;-2;3). C. (3;5;1). D. (1;2;3).

Cau 16: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh ctia mét cau c6 tim /(—4;5;—6), ban kinh R =9 1a
A. (x+4) +(y=5)+(z+6)> =09. B. (x—4)" +(y+5)° +(z—-6)> =8I.
C.(x—4)+(y+5)>+(z=6)"=9. D. (x+4)*+(y-5)+(z+6)* =81.

Cau 17: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phiang (P): x—2y+z—-3=0. Vecto nio
dudi day 1a mot vecto phap tuyén ctia mit phang (P) ?
A n =(1;-2;-3). B. n, = (1;—2;1). C. n, =(-1;2;1). D. n, =(1;2;1).
Céu 18: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , phuong trinh ctia mét phiang (a) diqua diém M (1;2;-3)
va c6 mot vecto phap tuyén n=(1;-2;3) 1a
A. x=2y+3z+12=0 B. x+2y-3z-12=0 C. x-2y+3z-12=0 D. x+2y—-3z+12=0
x=—1+2t
Cau 19: Trong khong gian Oxyz , vecto nao dudi day 1a mot vecto chi phuong ctia d:{y=2—-¢t ?
z=3-3¢
A.u =(2;1;-3). B. u, =(2;1;3). C.u=(-123).  D.u,=(2-1-3).



. 2 _1 . .« R .
Cau 20: Trong khong gian Oxyz, duong thang A: XTH =yT = % di qua diém nao dudi day ?
A. M (-3;1;0). B. N(3;-1;0). C. P(2;4;-3). D. 0(3;1;0).
CAU HOI MUC PO THONG HIEU
. , 1
Cau 21: Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham so =——1a
' i SO = s
A. j;dx=l1n|2x+2023|+c. B. j;dx=1n|2x+2oz3|+c.
2x+2023 2 2x+2023
o} T M- In2x+2023+C.  D. | L = ~+C.
2x+2023 2023 2x+2023  (2x+2023)
Cau 22: Chohamsb f(x)=2023"—2x+3. Khang dinh nao duéi day la diing?
A [ f(x)dr =222 3ec. B. [ /(x)dv=2023"1n2023-2+C.
= In 2023
C. [f(x)dr=2023"1n2023-x*+3x+C.  D. [f(x)dr= 203" 2 seec.
In 2023

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

3
Biét ham s6 F(x)=2x" 1a mot nguyén ham ciia ham sd f(x) trén R. Gia tri cua J- £(x)dx bang
1

A. 80. B. 40. C. 52. D. 56.
3 3
, [reode=4. [[2/()-1]dx ‘
Biét © Khi do6 ¢ bang
A.5. B. 6. C.7. D.38.
Tinh dién tich ctia hinh phang (H) duoc gidi han boi d6 thi ham s6 y= f (x), truc hoanh va
h 8 ¢ 5
cac duong thing x =1, x =4 (hinh v& bén dudi). Biét ring If(x)dx =3 va If(x)dx =
1 3
Y
@] /1 T

A 5=37 B.S=2. c.s=13 D.s=13

12 4 12 3
Cho hinh phang (/) gi¢i han béi d6 thi ham sb y =+/2x, truc Ox va cdc dudng thing x=1,
x=9. Hinh phing (H) quay xung quanh truc Ox dugc khdi tron xoay c6 thé tinh ¥ bang

9 p 2
AV =z[2xdx. E.V=7zj(x/2x) dr.
1 1

9 p 2
C. ¥ = [|[V2x|dx. D. v =27 [(2x) dx.

1 1
Mo dun ctia s6 phitc z=8—6i bang



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

A. 247. B. 10. C.2. D. +/10.
Cho hai sb thuc x,y théa man (x+2023)+(y—2022)i =0, véi i la don vi d0. Tinh gid tri cua
biéu thic T=x+y.

A T=-1, B.T=1. C. T =4045. D. T =—4045.

Cho hai sé phie 1~ 3+ gy 2 =171 ppan a0 coa sb phte 1 %2 bing

A 2. B. 2. C.2. D. 0.

Cho s6 phirc z théa man (-2+3i)z+(8+i)=0. SO phttc lién hop cua z 1a

A.z=1+2i. B.z=-1-2i. C.z=-1+2i. D. z=1-2i.

Goi z, va z, 1a hai nghiém phtic ciia phwong trinh z* —2z+10=0. Tinh gi4 tri biéu thirc
P=|z|+[z)]

A. P=24/10. B. P=20. C. P=420. D. P=38.

Trong khong gian Oxyz , cho mat cau (S):x*+)*+2" —2x+8y—12z+4=0.Toado tam / cua

mit cau (S) 1a

A. 1(1;-4;6) B. /(-1;4;-6) C. I(-2;8-12) D. 1(2;-8;12)

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho ba diém A(3;0;0), B(0;1;0), C(0;0;—2). Mit
phing (ABC) c6 phuong trinh 1a

A. 2x+6y-3z+6=0. B. 2x+6y—-3z-6=0.C. 2x+6y—-3z-1=0.D. x+3y—-z-3=0.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, goi (P) 12 mat phang di qua diém A(2;-1;1) va song
song v6i mat phing (Q): 2x—y+3z+7 =0. Phuong trinh mét phang (P) 1a

A. 4x-2y+6z+8=0. B. 2x—y+3z-8=0.
C.2x—y+3z+7=0. D. 4x-2y+6z-8=0.
Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, duong thiang d di qua hai diém A(1;2;-1) va
B(2;-1;1) c¢6 phuong trinh tham sé 1a
x=1+t¢ x=2-t x=1+2¢ x=1+¢
A.<y=2-3¢. B. <y=—-1+3¢. C.iy=2-1. D. {y=2-3¢.
z=—1+2¢ z=1+42¢ z=—1+t¢ z=-1

CAU HOIMUC PQ VAN DUNG

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Két qua ctia 1 = [(2x—1)edx 13
A. I:(2x+l)ex+C. B. I =2xe"+C. C. I:(2x—3)e"+C. D. I:(2x+3)ex+C.

2x* +2023
X

2
Biét tich phan | dx=a+bIn2, v6i a, beZ. Gia trj cia bidu thirc S =a+b bing
1

A. §=2026. B. §=2028. C. §=2025. D. §=2027.
In2
Biét tich phan I
0

A. T=1. B.T=0. C.T=-1. D. 7T=3.

= @In2+bIn3, trong 46 a,b e Z. Gi trf ctia biéu thirc 7 =a +b bang
e +



Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cho hinh phang (H ) gi¢i han boi duong cong y =+/2+cos x , truc hoanh va cac duong thing

x=0, x= % Khoi tron xoay tao thanh khi quay () quanh tryc hoanh cé thé tich 7 bang
A. (m+1). B. 7+1. C. n(r-1). D. 14,8.

Dién tich S cta hinh phang gi6i han béi hai dudng y =x>—2 va y=3x-2 bang

A S=2. B. s=2% c.s=12 D, §=127
=07 2 6 6

Trong mit phang Oxy, tip hop cic diém biéu dién s6 phirc z thoa mén |z +2 —3i| =4 la mdt

duong tron ¢6 tim [ va ban kinh R . Khing dinh ndo sau day dung?
A. I1(-2;3),R=4. B. /(2;-3),R=16. C.I(2;-3),R=4. D. I(-2;3),R=16.

Trén thp s6 phirc, xét phuong trinh z* —2(m+1)z+m’ =0 (m 1a tham sb thuc). C6 bao nhiéu
gid tri cia m dé phuong trinh d6 c6 nghiém z, théa man |z,|=5.

A 2. B.3. C.1. D. 4.

Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4(0;1;3),B(3;2;8) va C(-2;m;4). Tim m dé tam gidc
ABC vudng tai A.

A.m=2. B. m=-2. C. m=10. D. m=-10.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(2;4;1), B(-11;3) va phuong trinh cia mit phing
(P): x—3y+2z-5=0. Mot mit phing (Q) di qua hai diém A4, B va vudng goc véi (P) b
phuong trinh dang: ax +by +cz—11=0. Khing dinh nao sau day la dung ?

A.a+b+c=-5. B.a+b+c=5. C.a+b+c=20. D. a+b+c=-20.
Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : x=2 =2 ;3 = Z_l. Viét phuong trinh duong
thing d' 14 hinh chiéu vudng géc clia d 1én mit phang (Oyz).
x=0 x=0 x=-T+2t x=0
A.d :{y=-5+3t. B.d":qy=-5+2t. C.d:3y=0 . D.d':qy=-3-4¢.
z=—T+2t z=-2+3t z=-5+3¢ z=1+6¢

CAU HOIMUC PQ VAN DUNG CAO

Cau 46:

Cau 47:

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va c6 dao ham trén doan [0;1]. Biét ham s6 y = f(x) c6 f(0)=1
va théa man  f'(x)V4x+2024 -4, f(x)+2023 =0, Vxe[0;1]. Tinh tich phan

1S9y,

0 2x +x+1

A. 2In2. B. In2. C.2In2-1. D. In3.

Cho hai ham sb f(x):ax3+bx2+cx+2 va g(x):dx2+ex+2 (a,b,c,d,eeR) c6 do thi cat

nhau tai 3 diém c6 hoanh d6 lan luot 12 0; 2; 3 (tham khao hinh v&). Tinh dién tich hinh phing

2
gi6i han boi hai do thi ham s y = f(x) va y = g(x), biét ring j |/ (x)— g(x)]dx =§.
0



Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Yy y=J(z)

(@]

AL B. 102 37 D2
6 35 12 4
Cho s6 phiic z thoa mén |z—6|+|z+6|=20.Goi M, m lan lugt 1 modun 16n nhét va médun

e

nho nhét ciia s6 phirc z . Tinh tdng M +m bang

A. M+m=18. B. M+m=16. CM+m=17. D. M+m=19.

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S): x*+y*+z> =1 va hai diém A(3;0;,0), B(-1;1;0).
Goi M 1a diém thudc mat cau (). Tinh gi4 tri nho nhét cia biéu thirc T = MA+3MB.

AT =234, B.T. =+26. C.T. =5. D. 7. =/34.

Trong khoéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (3;3;-2) va hai duong thang

x-1 y=-2 =z x+1 y-1 z=-2
dl:—:—z— , 2: = =
1 301 -1 2
thang d,, d, lan luot tai 4 va B. Tinh do dai doan thang AB.
A. AB=1. B. AB=3. C. AB=5. D. 4B =9.

. Puong thing d di qua M va cét ca hai duong



BANG DAP AN

1.B 2.A 3.B 4.C 5.B 6.A 7.A 8.B 9.B 10.C
11.B 12.A 13.C 14.C 15.D 16.D 17.B 18.A 19.D 20.A
21A | 22.A 23.C 24.A 25.A 26.B 27.B 28.A 29.C 30.D
31.A 32.A 33.B 34.B 35.A 36.C 37.A 38.A | 39.A | 40.A
41.A | 42B 43.A | 44B 45.B 46.A | 47.C 48.A 49.C 50.B

LOI GIAI MOT SO CAU VDC
Ciu 46: Chohamsd y = f(x) lién tuc va c6 dao ham trén doan [0;1]. Biét ham s6 y = f(x) ¢6 f(0) =1
va théa man  f'(x)W4x+2024 -4 f(x)+2023 =0, Vxe[0;1]. Tinh tich phan
s :j f@)
0 2x% +x+1
A. 2In2. B. In2. C.2In2-1. D. In3.
LG: Tir gid thiét /"(x)V4x+2024 —4,/f(x)+2023 =0, Vx €[0;1], suy ra
S (%) = 2 , Vx e[O;l]
2 f(x)+2023  /4x+2024
PN ( \/f(x)+2023) = (\/4x+2024) , Vxe[0;1]
& (x)+2023 =4x+2024 + C, Vx [0;1] (*)
Ma f(0)=1 nén thay vao (*) ta co /2024 =~/2024+C=C=0
T dosuyra f(x)=4x+1,Vxe[0;1].
1 1
1
Vay nén ta co I=I 2f(x) I dxt ln(2x +x+l)| =2In2.
02X +x+1 0 2x% +x+1
Ciu 49: Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S): x*+y*+z> =1 va hai diém A(3;0,0), B(-1;1;0).

Goi M 1a diém thudc mt cau (S). Tinh gid tri nho nhét cua biéu thirc T = MA+3MB.
T. =234, B.T. =+26. C.T. =5. D. 7. =/34.

LG: Dé thiy 2 diém 4, B déu nim ngoai mit cau (). Goi M (x;y;z)e(S):x*+y’ +2> =1.

Taco MA=+/(x—3) > +1> +2°; MB=y(x+1)> +(y—1)> +2° .

Khi d6 T=MA+3MB=\/(x—3)2+y2+zz +8(x"+y +2°)-8 +3(x+1) +(y—1)> + 22

2
=3\/(x—%j +y° + 2 +3\/(x+1)2+(y—1)2+z2 =3(MC+MB)>3BC, Vi C(%;O;Oj

Vay gia tri nho nhét cua biéu thirc 1a 7. =3BC =5, dat duoc khi

min

{M:BCm(S) £3 86 44646 J

W:k@(bm 25 25







